

**Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера  
Ліцей № 23 ім. Романа Гурика  
в особі директора Василика Миколи Дмитровича  
на освітньо-професійну програму «Польська мова і література»  
підготовки бакалаврів зі спеціальності 035 Філологія  
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника**

Освітньо-професійна програма «Польська мова і література» підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 Філологія спрямована на підготовку фахівця, який здатний вирішувати типові професійні завдання щодо організації і здійснення навчально-виховного процесу з польської мови та літератури, української мови і літератури. Складові професійної компетентності в освітньо-професійній програмі чітко відповідають результатам навчання. Виробнича навчально-виховна педагогічна практика (в середніх класах)

У сучасному освітньому процесі надзвичайно важливими є компетентності фахівця-філолога, які відповідають вимогам професії учителя та демонструють належні особисті якості випускника в ситуаціях професійного спілкування. Такі складники професійної компетентності, як - володіння основними професійними вміннями, знаннями, навичками у процесі викладання польської мови та літератури, української мови і літератури, здатність до засвоєння нових уведень і технологій із філологічної освіти, здатність до розроблення та запровадження нових освітніх програм і систем на високому професійному рівні базуються на ґрунтовних знаннях і уміннях, що передбачені Освітньо-професійною програмою «Польська мова і література».

Важливими є також компетентності педагогічної майстерності, набуті в результаті не тільки курсів з методики викладання філологічних дисциплін, але й виокремлення в Освітній Програмі достатньої кількості годин (18 кредитів ЄКТС) для виробничої навчально-виховної педагогічної практики студентів, здобувачів бакалаврської освіти, в середніх та старших класах школи.

Отже, освітньо-професійна програма «Польська мова і література» підготовки бакалаврів зі спеціальності 035 Філологія у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідає вимогам до такого виду документів і її можна рекомендувати до запровадження в освітній процес.

Директор ліцею № 23 ім. Романа Гурика



М.Василик